S p r á v a

o činnosti hlavného kontrolóra obce Rakovnica za rok  2010

V zmysle ustanovení § 18f ods. 1 písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  predkladám správu o kontrolnej činnosti za rok 2010.


Hlavný kontrolór obce  v priebehu hodnoteného obdobia vykonával kontrolnú činnosť, rozsah ktorej mu vyplýva z príslušných ustanovení zákona o obecnom zriadení. Túto činnosť vykonával v súlade s plánom kontrolnej činnosti na rok 2010, ktorý bol schválený uznesením obecného zastupiteľstva.


V nadväznosti na schválený plán kontrolnej činnosti, ako aj v súlade so zákonom č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole, vnútornom audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov bola činnosť za sledované obdobie zameraná na:

· výkon kontrolnej činnosti,

· výkon iných odborných činností, najmä na spracovanie odborných stanovísk v súlade so zákonom o obecnom zriadení.

A. Výkon kontrolnej činnosti
Zákon o obecnom zriadení v príslušných ustanoveniach  vymedzuje činnosti, ktoré

vykonáva hlavný kontrolór ako:

· kontrolu zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov,

· kontrola príjmov a výdavkov finančných operácií obce,

· kontrola dodržiavania všeobecne záväzných predpisov vrátane nariadení obce,

· kontrola dodržiavania interných predpisov obce  a

· kontrola plnenia ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi.

Tejto kontrole okrem obecného úradu podliehajú aj ďalšie kontrolované subjekty, ktorými sú:

· spoločenské organizácie, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce účelové dotácie na činnosť v rozsahu nakladania s týmito prostriedkami.

V priebehu roku 2010 HKO vykonával  následné finančné kontroly, ktoré boli zamerané na  kontrolu hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti pri nakladaní s finančnými prostriedkami a majetkom  obce. V mesiacoch  august  - september bola vykonaná kontrola hospodárnosti a efektívnosti  pri nakladaní s finančnými prostriedkami za I. polrok 2010. Pri tejto previerke bola venovaná pozornosť vedeniu účtovnej evidencie a pokladničných operácií, správnosti a opodstatnenosti čerpania finančných prostriedkov obce. Zároveň bola kontrola zameraná aj na správnosť účtovania jednotlivých výdavkov a príjmov podľa rozpočtovej klasifikácie za zaradením do jednotlivých oddielov  a tried. Zistené nedostatky boli prejednané so starostom ako aj účtovníčkou obce s tým, že zistené nedostatky budú odstránené v priebehu mesiaca. Pri následnej kontrole v mesiaci október bolo z mojej strany konštatované, že vytýkané nedostatky boli odstránené a v II. polroku 2010 sa už neopakovali, čoho dôkazom bola aj správne spracovaná účtovná závierka za III. štvrťrok 2010.  

      Podľa obsahového zamerania bola štruktúra  uskutočnených kontrol nasledovná:

· kontrola plnenia príjmov a čerpania výdavkov
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· kontrola hospodárenia a nakladania s majetkom obce

·  kontrola dodržiavania zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov,

· kontrola dodržiavania zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov,

· kontrolu dodržiavania opatrenia MF SR z 5 decembra 2007 č. MF/25755/2007-31m ktorým sa ustanovujú podrobnosť o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky,

· kontrolu dodržiavania ustanovení opatrenia č. MF/16786/2007-31 z 8. augusta 2007, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre obce a rozpočtové organizácie.

      Osobitná kontrola bola zameraná na zúčtovanie prostriedkov, ktoré obec dostála v priebehu roka ako granty zo štátneho rozpočtu na obec. Pri týchto previerkach bolo  konštatované, že tieto prostriedky boli použité na stanovený účel a zo strany obce v stanovenom termíne aj zúčtované. 

V priebehu roka boli z mojej strany vykonávané aj kontroly z ktorých sa záznam, resp. správa nepísali. V prevažnej miere sa jednalo o kontroly plnenia príjmov a čerpania výdavkov v priebehu roka, kontrola stavu pokladne a vedenia pokladničnej agendy. S  hlavnou účtovníčkou boli riešené naliehavé problémy na úseku vedenia účtovnej evidencie, ktoré bolo nutné riešiť okamžite ako aj poskytovanie metodickej pomoci v oblasti majetku obce a vedenia účtovnej evidencie.                                   
B. Výkon inej odbornej činnosti
Medzi úlohy hlavného kontrolóra v zmysle zákona o obecnom zriadení patrí okrem iného aj  spracovanie odborných stanovísk.

V hodnotenom období boli spracované a predložené na zasadnutie obecného zastupiteľstva stanovisko k záverečnému účtu za rok 2009, stanovisko k návrh rozpočtu na roky 2010 – 2012. Hlavný kontrolór spolupracoval pri spracovaní záverečného účtu obce   za rok 2009 a bolo spracované odborné stanovisko k tomuto materiálu. Zo strany hlavného kontrolóra bolo spracované stanovisko k poskytnutému úveru pre obec na financovanie rekonštrukcie budovy obecného úradu. 

Okrem týchto činností spolupracoval pri vypracovávaní rôznych VZN, ktoré boli schvaľované obecným zastupiteľstvom, ako aj pri vypracovávaní vnútorných smerníc obce z dôvodu novelizácií rôznych zákonov súvisiacich s činnosťou samosprávy. 
V priebehu roka som sa pravidelne zúčastňoval rôznych školení a porád pre hlavných kontrolórov, ktoré organizovalo regionálne vzdelávacie centrum Rimavská Sobota ako aj združenie hlavných kontrolórov Slovenska, kde sa preberali problémy na úseku vnútornej kontroly na obciach. Tieto poznatky som plne aplikoval v mojej práci pri poskytovaní hlavne metodickej pomoci pri účtovaní jednotlivých hospodárskych operácií na obci. 

Ako hlavný kontrolór som sa pravidelne zúčastňoval  zasadnutí obecného zastupiteľstva, kde sa taktiež riešili jednotlivé problémy obce a ústne som priebežne zastupiteľstvo informoval o vykonaných kontrolách, resp. riešených problémoch počas celého roka. 
Správa o kontrolnej činnosti za rok 2010 bola prerokovaná na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa  25. marca  2011. 
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