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Hodnotiaca správa JDS    

                v Rakovnici za rok 2012                                                                                                                                                                           
                       Vážený dôchodcovia, vážený hostia. Východiskom pre činnosť našej ZO bol plán práce KO, OO a náš plán  na rok 2012. Bol schválený HČS a uvedený do života. Výbor ZO sa schádzal podľa plánu  a pri plnení obsažnejších podujatí i mimo neho. Pracoval v zložení ako bol schválený a doplnený na HČS 24.2.2012 a to tak, že tajomníkom sa stal Ing. Ondrej Lešták, členmi Oľga Leštáková a Helena Juhásová. Revízna komisia pracovala v zložení p.Krištofčová a p. Stabová. Zo zdravotných dôvodov požiadali o uvoľnenie p.Juhásová, Stabová a z dôvodu starostlivosti o rodičov mimo obce aj p.Krištofčová. Bude našou úlohou týchto členov do riadiaceho orgánu ZO doplniť. Môj návrh je p.Leštáková Oľga-predsedníčka revíznej komisie.         Doplniť výbor o p.Hutníkovú, Anežku Gonosovú , p.Osvaldovú, p.Hencelovú.
Podujatia  boli organizované nasledovne: Zúčastnili sme sa športových hier v Betliari  v počte 6 a získali sme druhé miesto v behu žien, turistického zrazu v Betliari bolo z našej organizácie 6 členov. Veľmi pekná a hodnotná bola prehliadka speváckych súborov v rámci okresu, zúčastnilo sa 10 súborov . Podujatia organizované OOJDS boli zabezpečené po materiálnej stránke v réžii OO. Naše podujatia :Veľmi pekné a do účasti početné bolo podujatie pri studničke kde bolo 75 % členov. Počasie i účasť sa nám vydarila. Veľmi pekné a vysoko hodnotené bolo Posedenie pod Jedličkou, čo do účasti, občerstvenia, výzdoby miestnosti a stolov , a tiež výstavky šikovných rúk žien i mužov našej obce. Osobitne sa výbor poďakoval na zasadnutí tým, ktorí najviac prispeli. V týchto vydarených podujatiach mienime pokračovať aj v tomto roku tak ako to uvediem v Pláne práce na rok 2013. Za réžiu celého podujatia chcem poďakovať p. Mgr.Márii Sabovej-režisérke programu, členom ZPOZ-u ,starostovi obce p. Leštákovi a všetkým ktorí prispeli k peknému a hodnotnému priebehu podujatia. Všetky podujatia , či už okresné , alebo ZO , sú publikované na veb. stránke Maj Gemer, za čo patrí poďakovanie Dr. Sabovi. Nepodarilo sa nám splniť zájazd  z dôvodu nezáujmu občanov, keď ma členská schôdza poverí , môžem osloviť organizácie v Rožňavskom Bystrom, Betliari, Gočove, Vlachove, v Dobšinej a spoločne by sme autobus naplnili. Medzi ďalšie nesplnené úlohy patrí : úpravy prechádzkových tratí- presunuté na tento rok a stretnutie s poslancami a zložkami v obci. Je to úloha ktorou sa budeme intenzívnejšie zaoberať. Pán starosta nám dal do užívania priestory v bývalom „Červenom kútiku“ ,kde sa bude výbor stretávať.
V rámci JDS Slovenska sú už 5 rok prideľované poukazy na preventívno - rehabilitačné pobyty v trvaní 6 dní v cene okolo 120€, v rámci poukazu je ubytovanie v dvojlôžkových izbách s vlastnými zariadeniami, TV, internetom  a plnou penziou, s tým , že raňajky sú formou švédskych stolov. Poukazy boli v roku 2012 – Dudince, Turčianske Teplice, Bardejov, Tatranské Zruby , Číž, Nimnice. Z našej ZO sa týchto pobytov zúčastnili 4 členovia.
Dôchodcovia sa môžu zúčastniť 11 dňového pobytu- zadarmo v Kúpeľoch Štós i keď čakanie na poukaz trvá i rok.
Predseda ZO a podpredseda sa zúčastnili konferencie v Košiciach organizovanej euro poslankyňou p.Mgr.Smolkovou na tému : Európsky rok aktívneho starnutia a solidarity medzi generáciami. Jednou z aktivít Slovenska v rámci vyhláseného roka bolo prijatie Národného programu ochrany starších ľudí. Jeho cieľom bolo prezentovať požiadavku na vytvorenie lepších podmienok pre život starších osôb, a to prostredníctvom sociálnej politiky, politiky zamestnanosti, bytovej politiky, vzdelávaním, teda oblasťami do ktorých sú smerované verejné výdavky. Aktivity a iniciatívy, ktoré národný pracovný program obsahuje, sa budú realizovať aj za účasti štátnej správy, samosprávy, mimovládnych organizácií.
K členskej základni: Členskú základňu sa nám darí udržať na počtoch 56, každý rok niekoľkí odídu a niekoľkí pribudnú. Odchod je buď prirodzenou cestou- v minulom roku p.Gonos. Zo zdravotných a rodinných dôvodov sa členstva v JDS vzdali manželia Hencelovi, manželia Belákovi , p.Čatlóš,  p.Dóbisová a p. Dóbis, no zároveň pribudli aj noví členovia  manželia Šimárovi, Dóbisovi, p.Benko. 
Vážené členky, členovia, hostia.
Ktosi kedysi rozlúštil MDŽ ako „Muži Ďakujú Ženám“. Ďakujú im nielen za život, ale i za partnerstvo, manželstvo, deti a funkčnú rodinu. Ďakujú im za zachovanie rodu. Tá bonboniéra a gerbera, ruža či iná kvetina sú pre mnohé jediným poďakovaním, pre iné ospravedlnením a pre ďalšie alibi za dni, kedy starosti v práci či potreba zábavy partnerku, a nielen ju, opomínajú.

Ale MDŽ je predovšetkým sviatok rovnoprávnosti žien..

Dnes je sviatok všetkých žien,
prajem ja vám šťastie len,
šťastie cez deň, šťastie v splne,
nech sú vaše kasy plné.

Prajem vám i krásu k tomu,
nech sa darí vášmu domu,
nech máte vždy zdravú myseľ,
nech každý čin má svoj zmysel.

Nech vás poslúchajú vnuci,
zdravie slúži vo dne, v noci.
Posielam vám náruč kvetov plnú,
nech sa dobrí priatelia k vám hrnú. 
Text: Mgr. Fábian
Foto: Dr.   Sabo
