Skvelé posedenie.

Sála domu kultúry v Rakovnici bola 14.decembra 2012 výnimočne upravená. Stoly slávnostne prestreté v duchu prichádzajúcich Vianoc. Výstavka prác šikovných rúk našich žien. Zberateľské ukážky, cukrárenské výrobky rôznych druhov, tvarov, fantázií. Nádherný vianočný stromček. 

K tomu zaujímavý kultúrny program, v ktorom vystúpili žiaci ZŠ z Rožňavského Bystrého a členovia nášho ZPOZ -u. Zákusky, čaj, ovocie, oriešky, orechy, sušené jablká i chutný perkelt dotvorili atmosféru Vianoc.

Posedenie pod jedličkou otvoril Ondrej Bradáč, podpredseda výboru ZOJDS. Privítal členov organizácie i milých hostí na čele so starostom obce Ľubošom Leštákom a poslankyňou Želmírou Németovou.
Program otvorili žiaci ZŠ básničkami, spevom ,tancom. Záverečnú pieseň doprevádzali mladý gitaristi. Vystúpenie ukončili vianočnými želaniami.

Členky ZPOZ-u ,prišli do sály odeté v dobovom doplnku „p a c a l k e „.V ruke každá z nich držala svetlo ukryté v lampáši. Ich príchod avizoval názov pásma „Vianočné plamienky a vinše“. Koledou „Zdravie, šťastie, pokoj svätý...“,sa dostali k siedmim plamienkom, ktoré boli popretkávané koledami. Každý plamienok slovne vyjadroval vzťah k Vianociam v historickom priereze ,naplnený hlbokou ľudskosťou, radosťou, láskou. Koledy boli podané s hudobným doprovodom Igora Adlera, známeho harmonikára.
Vystúpenie bolo zavŕšené originálnymi Rakovnickými vianočnými vinšami. Tie živo podávané okamžite oslovili prítomných. Znova si zaspomínali na to , čo voľakedy zažili.

Najkrajšiu a najznámejšiu vianočnú pieseň „Tichá noc...“ si následne všetci prítomný spoločne s členmi ZPOZ-u zaspievali.

Po vystúpeniach sa ujal slova Mgr. Ladislav Fábian , predseda ZOJDS. Svoj príhovor zameral na „Vianočné sviatky, na ktoré sa teší každý človek na zemi“. Podčiarkol podstatu čara sviatku, ktorá „spočíva v tom, že sa rodina zíde pri štedrovečernom stole“. Pripomenul potrebu „ viac si vážiť ľudské hodnoty, ako je láska, pohladenie, úsmev, ochota, trpezlivosť, podpora.“ „Mali by sme si viac odpúšťať a menej sa hádať“. Poďakoval žiakom zo ZŠ a pani riaditeľke za vystúpenie. Ocenil program ZPOZ-u pod vedením Mgr. Márii Sabovej.
Poprial len to najlepšie do nového roka 2013 len to najlepšie.

Starosta obce vo svojom vystúpení vyjadril poďakovanie „ všetkým tým ktorí svojou prácou prispeli k rozvoju našej malebnej obce“. Vyzdvihol záslužnú prácu organizačnému výboru, ktorý pripravil –Posedenie pod jedličkou. Poželal všetko najlepšie k Vianociam i k novému roku 2013. Svoje vystúpenie ukončil pekným vinšom. 

Príjemné odpoludnie preplnené peknými koledami, úžasnými vinšami, želaniami, skvelými ľuďmi, jedinečnou predvianočnou atmosférou, chutným vianočným pečivom i jedlom zavŕšili stretnutie pod jedličkou. Zvláštnosťou bolo aj podávanie koláča – „perecä „ oblátok s medom. Bola to veľmi príjemná, decembrová , predvianočná , tradičná a svojim spôsobom jedinečná akcia ZOJDS v Rakovnici.
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