Výstava.

Výbor ZOJDS v Rakovnici už tradične, slávnostne zvoláva zasadnutie svojich členov v decembri. Tohto roku to bolo 14.decembra. Súčasťou rokovania bola aj pestrá, rôznorodá výstavka prác, výtvorov, zákuskou, pečiva, výšiviek, zberateľských zvláštností.

Ukážky boli nádherné, jedinečné. Zaujali každého kto sa objavil v Dome kultúry. Pozdĺž jednej zo stien sály na stoloch bolo pekne poukladané to , čo naše ženičky dokázali. Riadna pastva pre oči. Právom si zaslúžili uznanie, úctu za to čo urobili, ukázali. Pri prezentácii sme našli meno autorky. Na všetko sme  pozerali v pohode. Pokochali sa , obdivovali, potešili. v mnohom aj inšpirovali. 

Pri mene pani Božena Ďuránová bol zaujímavý koláč. Nevšedný tvar, pekná farba, veľkosť. Nedalo nám aby sme od tvorkyne zistili podrobnosti. Názov – Tvarohová hviezda- vianočná špecialita. Dá sa pripraviť na sladko, alebo na slano. Už pohľad na pestrofarebné usporiadanie, vzory toho čo bolo na tácke okúzlilo. Pani Janetta Fábianová ukázala reprezentačné pečivo. Nebola to len vzorka , ale aj ďaľšie kúsky ktoré členovia mohli ochutnať. Janetta je známa tým , že je u ľudí zapísaná ako nápaditá, šikovná cukrárka.
Výšivky, historicky cenný kus biblie ukázala pani Agnesa Molnárová. Pokochali sme sa jej zručnosťou a výsledkami práce. Vzácna cirkevná relikvia pútala zvedavosť svojim vzhľadom, vekom.

Také niečo sme ešte na výstavkách nemali, ako nám predviedla pani Zdenka Slabejová. Jej šikovné ruky, nápady mali výlučne vianočný charakter. Stromčeky, Mikuláš a ďaľšie výtvory dosiahli zaslúžený obdiv.

Bola tam aj výšivka zarámovaná ako obraz. Vytvorila ju pani Darina Gonosová.

Nielen pestrofarebné stromčeky, veniec, ale aj ukážky pečiva, cukroviniek sme obdivovali pri mene pani Kataríny Nociarovej.

Svoju jedinečnú zbierku prezentovala známa zberateľka bábik v krojoch, zo všetkých kútov sveta pani Ružena Hudecová. Pre lepšie poznanie konkrétneho kroja bol uvedený aj názov štátu. Príjemným doplnkom boli pohľadnice s vianočnou tematikou.

Pani Andrea Grunnerová prezentovala rôzne vianočné ikebany vhodné na štedrovečerný stôl, alebo obdobne aj na iné slávnostné príležitosti.

Medovníčky upiecť je jedna vec. Vyzdobiť ich je umenie. To nám ukázala pani Gitka Leštáková. Bolo to hlboko inšpiračné pre všetky gazdinky. Aj ukážka koláča tzv. „pudingoša“ zaujala.
Pestrú škálu zákuskou , ktoré prítomní aj ochutnali , predviedla pani Helena Balogová-Máťašová. Je to známa cukrárka. Okrem zákuskou na bežné ,alebo slávnostné príležitosti pečie aj torty rôznych druhov.

Umelecké dielo predstavila pani Oľga Leštáková. Z perníkov vykúzlila rozprávkový domček, stromček a ukážky zdobeného drobného pečiva.

Vianočnou štólou milo prekvapila pani Ružena Dóbisová. Takto prítomným pripomenula, že tento druh pečiva má tiež svoje miesto na vianočnom stole.

Ukážky niekoľkých druhov vianočného pečiva a skvelé výšivky, ktoré používa počas Vianoc ponúkla pani Mgr. Mária Sabová. Pestré vzory už na prvý pohľad navodili vianočnú atmosféru.

Pani Táňa Dovcová sa prezentovala vlastnoručne urobenými, charakteristickými vianočnými výšivkami. Dobrý námet na dlhé zimné večery. Pozornosť upútalo aj jej vystavené pečivo.

Pri ukážkach pani Ade Leštákovej sme postáli troška dlhšie. Bolo čo obdivovať. Jej umelecká tvorba, ručne zhotovené výrobky špeciálnou technikou oslovili každého. Rôzne druhy výtvorov, pestré farby, zaujímavé tvary potešili.

Okrem tradičného stromčeka môžeme mať na Vianoce aj niečo iné. Boli to stromčeky špeciálne urobené , umelecky dotvorené, doladené, také aké ukázala pani Anna Fábianová. Pobadali sme, že mnohí z prítomných zatúžili niečo podobné vlastniť.
Pani Ružena Koltášová sa mala tiež s čím pochváliť, čo ukázať. Snehuliak so svetlom sviečky, vianočné venčeky, stromček, ukážky pečiva, výšivky s vianočnou tematikou očarili.

Výstavka bola jedinečná, pestrá, bohatá. Čo bolo najdôležitejšie? Všetko vytvorili šikovné ruky a um našich Rakovnických žien. Slová chváli a obdivu zaznievali zo všetkých strán.

Zaslúžene.
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