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      Rakovnickí seniori bilancovali .
       O výročnú členskú schôdzu základnej organizácie Jednoty dôchodcov na Slovensku    v Rakovnici , ktorá sa konala 24.februára 2012 popoludní vo vynovenom dome kultúry , bol mimoriadny záujem. Z 57 členov ZO účasť prijalo 47 , z toho 6 boli ospravedlnení zo zdravotných dôvodov. Privítali sme medzi sebou zástupcov OO  JDS  p. Šturmanovú a pani Kilíkovú, starostu obce p.  Leštáka ,poslankyňu obecného zstupiteľstva p.  Teraiovú , riaditeľku ZŠ z Rožňavského Bystrého p. Mgr.  Gadušovú a 7 jej žiakov s prekrásnym kultúrnym programom.
     Prítomných privítal podpredseda ZO a oboznámil ich s priebehom volebnej-výročnej členskej schôdze. Prácu výboru a členov zhodnotil jej predseda , poukázal na stretnutia dôchodcov pri studničke ,kde je priemerná účasť okolo 55%, organizovali sa zájazdy na kúpaliská, podieľali sme sa na Mesiaci úcty k starším, v spolupráci s obecným úradom sme zorganizovali školenie k počítačovej gramotnosti ,naši členovia sa zúčastnili výletu do Vysokých Tatier, prehliadky speváckych súborov v Brzotíne, športových hier v Brzotíne ,kde naša členky získala 2.miesto v behu na 50m v rámci okresu. V ďaľšej časti bol schválený Plán práce na rok 2012 ,doplnený o úpravu prechádzkových trás , zorganizovať „senior párty s poslancami „.plán bol schválený. Na návrh predsedníčky návrhovej a volebnej komisie p.Mgr.Sabovej bol schválený výbor ZO na roky 2012-2015 v zložení :predseda Mgr.Fábian, podpredseda  p.Bradáč , tajomník Ing.Lešták, hospodár p.Gonosová Darina, členovia: p.Juhásová , O.Leštáková , R. Hudecová , revízna komisia bola zvolená v zložení predseda p.Krištovčová a p.Sztabová. Blahoželáme novozvolenému výboru, a želáme im veľa energie , dobrých nápadov.
   Európska komisia vyhlásila rok 2012 za Európsky rok aktívneho starnutia a solidarity medzi generáciami. Aktívne starnutie je proces, v ktorom sa optimalizujú možnosti zdravia, účasti a bezpečnosti s cieľom zvýšiť kvalitu života starších ľudí. Aktívne starnutie teda musí byť podporované dobrovoľníckou prácou. Umožní starším osobám podieľať sa iniciatívne a samostatne na dianí v spoločnosti.
   p. starosta poďakoval seniorom za ich prístup a podieľaniu sa k plneniu volebného programu  v obci, poinformoval ich o problémoch a o tom čo nás čaká a požiadal ich o aktívnu prístup a pomoc, aby volebný program bol splnený.
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